
 

 

if a>5 

 print("ok") 

while x < 5 

 x = x+1 

 print(x) 

 

m%Yak m;% wxl 44 

 

01' wkql%ñl fiaùu hgf;a my; o;a; ldKavfha 25 fjks o;a;hg fhduqjk wdldrh fláfhka 
meyeÈ,s lrkak' @ 

02' wkq.dñ fiaùfï mj;akd ÿ¾j,;djhla meyeÈ,s lrkak'@ 
 
03' f;aÍfï Ys,am l%u folla meyeÈ,s lr ta w;ßka jvd;a ld¾hCIu Ys,amSh l%uh meyeÈ,s lrkak @  
 
04' my; fla; ldKav lsysmfha mj;akd fodaIhka l=ula o @ tu fodaIh l=uk fodaI j¾.hlg wh;a 

fõo @  
 
    

 
 
 
 
05' my; fla; ldKAvfha m%;sodkh l=ula o @  
 x = 0 

 while x < 5: 

  print(x) 

  #x = x + 1 

 
06' my; ±lafjk ldrl m%ldY w;ßka ksjerÈ fkdjk m%ldY i,l=Kq lrkak' 
 i.  

 a = "Nimal is in kandy" 

  

ii.  

b = "Nimal's father name is Santha' 

  

iii. 

x,y,z = 10 

 

 iv. 

 a,b,c = 1,2,"Kumara" 

        print(ad) 

  

        v. 

 e = x = b = c = 25 

 print(e+x) 

 

 

 
 



 

 

07' my; fla; ldKavfha m%;sodkh l=ula o @  
A = 'KANDY IS BEAUTIFUL' 

c = A.split() 

d = float(len(c)) 

print(d) 

 
08'  my; fla; ldKavfha m%;sodkh l=ula o @  

list = (25,45,65,(1,2,3),45) 

print(list[3]) 

 
09'  my; fla; ldKavfha m%;sodkh l=ula o @  
 

list = (5,35,65,2) 
x = 0 
for i in range(len(list)): 
                if (list[i]>10): 
                                continue 
                x = x +list[i] 
print(x) 

 
10' my; oelafjk l=uk mhs;ka l%uf,aL ldKavh ldrl kS;s wkqj ksjeros fõo @  
05' (2011 -05

 

 
 

 

11. my< uÜgfï mß.Kl NdIdjla hkq l=ula o @  

12' tfiïí,s NdIdj hkq l=ula o @  
13' mßj¾;l jevigyka hkq l=ula o @  
14' my; olajd we;af;a jHdc fla; fhdod f.k ks¾udKh lr we;s we,af.dß;uhls' fuu 
we,af.dß;ufhka ksrEmKh lrkq ,nk m%;sodkh l=ula o @  
 

Start 

 Sub1 = 50 

 Sub2 = 75 

 Total = Sub1 + Sub2 

 Display Total 

End  

 

15' úIh l%uf,aLk iy m%Nj l%uf,aLk w;r fjki meyeÈ,s lrkak' 
16' mß.Kl l%uf,aLkhla ks¾udKh lsÍfï§ fudähq,lrKh isÿlrkq ,efí' fudähq,lrKfha jdis 

fudkjdo@ 
17' my; fla; ldKavfha m%;sodkh l=ula o @ 



 

 

 
18. my; fla; ldKavfha m%;sodkh l=ula o @  

 a = 10 

 b = 20 

 c = %=b 

 print(c) 

 

 

19. my; fla; ldKavfha m%;sodkh l=ula o @  

6//2+(5+8)//2|10 

 

20. my; fla; ldKavfha m%;sodkh l=ula o @  

15<<2 

 

 
 


